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BID NUMBER: S0XZ1500    
 
TITLE:  RFID Tags  
 
DEPARTMENT:  DOT (Division of Technology)  
 
DATE TO OPEN:   Wednesday, June 02, 2010 at 10:30 AM 
 

ADDENDUM # 1 
 

TO ALL BIDDERS: 
You are hereby notified of the following changes to the above mentioned bid: 
 

Bid S0XZ1500 is being postponed and will now open on Friday, June 4, 2010 at 10:30 AM. 

 
TO ALL BIDDERS: 

 

Please Note: No additional questions will be entertained at this time Invitation and Bid S0XZ1500.  

Question 1. Size – we feel a particular type of our RFID Tag is best suited for this application; 
however, it is larger than 2" x 1" (the approximate size that is specified). The size of our 
RFID Tag is 4.125" x 1.75".  Will Tags of this larger dimension be acceptable since they 
meet or exceed your other requirements?   

 

Answer 1. The RFID tags shall be a minimum 1.75" x 1.75" but no larger than 3" x 3".  

Question 2. Delivery – is stated for one week of placing order. We cannot meet this requirement for 
delivery of this volume.  Will you accept a longer delivery lead time?   

 
Answer 2. The total amount of tags the City intends to order shall be 17,000.  For the first purchase 

order, the possibility of a minimum of 5,000 may be required.  
 

Pleas note, however, that the awarded vendor shall be responsible to provide whatever 
quantity the City of Philadelphia may require – up to the totals as outlined in Section 2 of 
Bid S0XZ1500. 



 

Question 3. What is the specific application for the tags?  
 
Answer 3. The tags shall be used outdoors on metal or plastic dumpsters. 
 

Question 4. What are the specific environmental exposures?  

Answer 4 The tags shall be used in an environment typical of the northeast part of the United States  

Question 5. How long do you expect the tag to last or survive in your environment?   
 
Answer 5. The City is requiring a warranty of at least 90 days. 

 

Please sign, date and return this addendum with your bid to the Procurement Department, 1401 
J.F.K Boulevard, Bid Room 170A, Philadelphia, PA  19102-1685 as it now becomes a part of the 
proposal. 

 

                      
     ____________________ 
                         Buyer,           J. Manton 
 
_______________________ 
AUTHORIZED SIGNATURE 
 
___________________________ 
FIRM NAME (PRINT) 
 
___________________________ 
DATE 
 
JM/mv 


